



# Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 14

(7572)

4 марта

2016 г.

пятница

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## Женщина года - 2015



В последний день февраля в областной филармонии состоялось торжественное мероприятие, посвящённое чествованию финалисток общественной акции «Женщина Самарской области-2015». В этом году она проводится в 18-й раз по инициативе РОО «Союз женщин Самарской области» при участии Федерации профсоюзов в содружестве с правительством Самарской области и Департаментом по связям с общественностью и экспертной деятельности администрации губернатора Самарской области.

Ежегодно акция «Женщина года» открывает самарскому обществу новые имена наших замечательных землячек.

Поддержка и непосредственное участие в акции руководителей предприятий и организаций, первых лиц всех ветвей и уровней власти во главе с губернатором Самарской области Н.И. Меркушкиным имеют огромный моральный потенциал, укрепляют веру женщин в свои силы, повышают авторитет власти, приближают её к народу, способствуют утверждению в обществе уважения к труду, таланту, достоинству женщин-матерей, созидательниц, берегинь.

Тепло и сердечно поздравляли славных женщин земли Самарской – восемьдесят финалисток в шести номинациях. В своём поздравлении губернатор Николай Иванович Меркушкин подчеркнул, что областные власти продолжают поддерживать конкурс, чтобы в будущем он заиграл новыми красками, открыл новые имена. Этот конкурс один из немногих, где одновременно определяется такое большое количество победителей. Это большой

плюс для всей акции, а лауреаты впоследствии будут гордиться тем, что они были удостоены такого высокого звания. Звание «Женщина года» - это особая оценка их работы.

Глава региона вручил ценные подарки лауреатам в номинации «Профсоюзный лидер». Награды в номинации «Деловая женщина. Руководитель» вручал председатель Самарской губернской Думы Виктор Фёдорович Сазонов. Он отметил, что акция исключительно важна не только для женщин, но и для всего гражданского общества Самарской области. В нашей губернии нет ни одного направления в жизни, где бы женщины не занимали ведущей роли.

Председатель губернской Думы напомнил, что в 2016 году предстоят важные выборные кампании в Государственную думу РФ и в Самарскую губернскую думу. «От их результатов зависит, как будет дальше развиваться Самарская область. Как всегда отмечает губернатор, только консолидировав усилия, мы можем сделать нашу губернию опорным краем страны», - сказал Виктор Фёдорович.

Приветственную телеграмму всем участникам акции «Женщина года-2015» направила председатель общественной организации «Союз женщин России», член Совета Федерации РФ Екатерина Лахова. В телеграмме были слова благодарности, адресованные губернатору Самарской области Н.И. Меркушкину за поддержку женского движения. «Залогом успеха деятельности женсоветов является их работа в партнёрстве с органами власти, другими общественными организациями, профсоюзами и партиями. Как показала практика, инициатива женщин рано или поздно, но неизменно воплощается на государственном уровне», - привели слова сенатора ведущие церемонии.

Отрадно, что победительницей этой акции в номинации

«Представитель культуры, искусства» стала наша односельчанка, учитель физической культуры начальной школы села Красноармейское, кандидат в мастера спорта по лыжным гонкам Татьяна Николаевна Урюпина. За 44 года работы она зарекомендовала себя как грамотный педагог, обладающий высоким уровнем мастерства, стремящийся совершенствовать свои профессиональные навыки. Её уроки всегда отличаются ясностью поставленной цели, грамотностью формулирования задач урока. Татьяна Николаевна ведёт активный образ жизни, принимает участие в спортивных соревнованиях районного и областного уровней. Любовь к активному спорту она прививает и своим ученикам. Начиная с первого класса, готовит достойных спортсменов. Традиционным стало для её учеников не только участие, но и победы в лыжных гонках, в футболе среди мальчиков и девочек в их возрастных группах в районных и зональных соревнованиях.

В числе делегации, представляющей наш район, на торжественном мероприятии присутствовал глава района, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Евгений Александрович Макридин, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьева, председатель районного Совета женщин Татьяна Ивановна Харитоновна, члены правления районного Совета женщин, а также приглашённые лица. Все они искренне и тепло поздравили нашу финалистку. Татьяна Николаевна Урюпина за заслуги в работе получила в тот день подарок от губернатора и Диплом победителя акции «Женщина года-2015». Торжественная церемония завершилась праздничным концертом.

**Гужина Татьяна Валерьевна**, директор Центра детского творчества:

- На таком мероприятии я присутствую впервые. Поразила не только сама торжественность мероприятия, но и его огромная значимость для всего сообщества. Большая гордость и за финалистку из нашего села. Есть к чему стремиться, совершенствоваться в своей работе каждому из нас. Сколько оказывается успешных и профессиональных женщин в Самарской области.

**Степанова Анна Михайловна**, заместитель главного врача ЦРБ по организационно-методической работе, заведующая педиатрическим отделением ЦРБ, тоже поделилась своими впечатлениями:

- Я хочу выразить благодарность районному Совету женщин, лично его председателю Татьяне Ивановне Харитоновой за хорошую работу Совета по содействию повышения статуса женщин района в различных сферах деятельности и предоставленную возможность присутствовать на таком торжественном и значимом мероприятии.

**Л. Пахомова.**  
**Фото Т. Гужиной.**

## 8 Марта - Международный женский день



### Дорогие женщины!

Тепло и сердечно поздравляю вас с **Международным женским днём!**

Этот замечательный весенний праздник дарит нам особое, поднятое настроение и вызывает самые светлые, добрые, радостные чувства.

Женщина олицетворяет собой любовь и нежность, красоту и гармонию, интуицию и житейскую мудрость.

Сегодня представительницы прекрасной половины человечества наравне с мужчинами активно участвуют во всех сферах жизни нашей губернии. Особенно востребованы их лучшие деловые и человеческие качества там, где необходимо внимательное, чуткое отношение к людям, забота о подрастающем поколении – в сфере социальности, здравоохранения, образования, культуры.

Но самое высокое предназначение женщины – давать жизнь, воспитывать детей, хранить тепло домашнего очага. Именно от вас, от вашей чуткости, способности к сопереживанию, душевной щедрости и такта во многом зависит, какими будут первые шаги наших детей, какой путь во взрослую жизнь выберут вчерашние школьники, кем они станут и какой будет наша страна в недалёком будущем.

Позвольте от лица всех самарских мужчин искренне поблагодарить вас за преданность и самоотверженность, за то, что в нынешние нелёгкие времена вы поддерживаете нас и вдохновляете на новые свершения.

От всей души желаю вам здоровья, семейного счастья, благополучия и стабильности! Пусть в жизни вас всегда сопровождают любовь и забота близких!

С уважением и признательностью, **Н.И. Меркушкин**, губернатор Самарской области.

### Дорогие женщины!

Искренне поздравляю вас с замечательным праздником - **Международным женским днём 8 Марта!**

Прекрасные, скромные и трудолюбивые женщины нашего района, добиваясь успехов во всех сферах жизни общества, вносят весомый вклад в созидательные процессы развития своего родного края.

По жизни вы – прекрасные учителя и наставники, заботливые матери и трогательные бабушки, обладающие душевной красотой, преданностью, мудростью. Пусть в этот светлый весенний день вас окружают ещё большим вниманием и заботой родные и близкие!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и отличного настроения, любви, мира в ваших домах, радости и успехов в работе. Пусть праздничное настроение, цветы и внимание не покидают вас никогда, и каждый новый день приносит радость!

С уважением, **Е.А. Макридин**, глава м.р. Красноармейский.

### Дорогие женщины Красноармейского района!

От имени депутатов Собрания представителей муниципального района Красноармейский сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником – **Международным женским днём 8 Марта!**

Сегодня трудно назвать хоть одну сферу деятельности, где бы не работали женщины, озаряя всё вокруг себя светом мудрости, нежности, обаяния и красоты.

Женщина во все времена была и остаётся не просто хранительницей домашнего очага, продолжательницей рода человеческого, но и вдохновительницей на новые победы и свершения. Всем известно выражение: «Красота спасёт мир!» И если это действительно так, то это будет красота женщины.

В этом году с самых первых дней весна уверенно вступает в свои права: для вас её первые цветы, тёплые солнечные лучи и многозвучная капель. Хочу пожелать вам счастья, добра, здоровья, любви и благополучия. Желаю, чтобы в работе достигались все поставленные цели, но времени хватало и на семью, и на дружбу, и на себя.

Пусть приветливо светит вам солнце, и согревают весёлые улыбки окружающих вас людей!

**А.П. Почукаев**, председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский.

## ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

**4 марта** в МКДЦ пройдёт районный праздник, посвящённый Международному женскому дню. **Начало в 15.30.**

**В программе:**  
- чествование многодетных матерей, женщин-тружениц учреждений, предприятий района;  
- праздничный концерт. **Цена билета 50 руб.**

Следующий номер газеты выйдет 11 марта 2016 года.

## Поздравляем с Международным женским днем - 8 марта!

### Милые, дорогие женщины!

Мы знаем, как временами вам бывает сложно, какие испытания и трудности выпадают на вашу долю. Но мы также знаем, как вы умеете с ними справляться!

Мы очень ценим ваш ежедневный труд. Сердечное спасибо за силу характера и очарование! В праздничный день 8 марта забудьте обо всем, что тревожит ум и сердце.

Пусть каждый день радует вас вниманием и заботой близких, жизнь наполняется новыми впечатлениями, положительными эмоциями и яркими открытиями. Мы вас любим!

**А.В. Бременков,**  
глава сельского поселения Алексеевский.

Поздравляю мам, бабушек, сестёр, дочерей, жён, подруг и коллег с праздником **8 Марта**.

Желаю вам, дорогие женщины праздничного дня, как можно чаще принимать мужские знаки внимания и букеты любимых цветов.

Пусть вас носят на руках, ценят, уважают и берегут от всех невзгод. Пусть женское счастье придёт к каждой из вас, и пусть лучшим подарком к празднику станут отличное настроение и душевный подъём. Ярких вам и светлых событий, согревающих душу.

С Международным женским днём!

**А.Г. Адамов,**  
глава сельского поселения Андросовка.

### Дорогие женщины!

Без вашей элегантности, сияющих глаз и милой улыбки мир лишился бы своих ярких красок.

С вами наша жизнь становится совершеннее и добрее. Ваша природная мудрость помогает нам преодолевать любые жизненные трудности и невзгоды. От всей души желаю вам сохранить и преумножить свои таланты и достоинства. Никогда не забывайте, что вы нужны, любимы и желанны.

Пусть счастье остаётся верным спутником. Весеннего настроения, добра и радости! Пусть мужчины дарят подарки, окружают заботой и любовью! Тёплых вам человеческих отношений, здоровья, благополучия, улыбок фортуны! С праздничным днём 8 марта!

**И.И. Кудинов,**  
глава сельского поселения Волчанка.

Поздравляю с **8 Марта** представительниц прекрасной половины нашего района!

Желаю весеннего цветущего настроения, прекрасных слов и поступков, приятных запоминающихся сюрпризов. Милые женщины, вы прекрасны и неповторимы!

Пусть женское счастье придёт к каждой из вас. Нежности вам, внимания, теплоты, заботы и добра. Здоровья, красоты, мужского внимания и любви.

Пусть все ваши желания исполняются, а планы воплощаются в жизнь. Вы - драгоценные самоцветы нашей жизни. Любви, взаимопонимания, всех благ!

**В.М. Добин,**  
глава сельского поселения Гражданский.

От имени всей мужской половины нашего поселения и от себя лично спешу поздравить вас, милые дамы, с праздничным днём **8 Марта**. Пожеланий у меня целый букет. Пусть в вашей жизни солнце светит ярко, а забота и близость любимых согревают душевным теплом.

Пусть пряные ароматы весны наполнят ваши будни праздничным настроением. Оставайтесь энергичными и обаятельными. Дарите улыбки и доброту близким людям, храните семейный очаг с присущей вам женской мудростью и главное, будьте счастливыми!

**В.В. Лазарев,**  
глава сельского поселения Кировский.

Красота, гармония и любовь пробуждаются к празднику весны, согретому вашими улыбками и взглядами, дорогие женщины. Вы пропускаете чужую боль через себя, вы всегда готовы прийти на помощь и защитить целый мир. Спасибо

за вашу доброту и внимание, за мудрость и щедрость души. Сердечная благодарность за добросовестный труд и сердечность. Пусть ваша жизнь множится счастьем. Пусть в ваших домах царят уют, достаток, взаимопонимание и уважение. Любите и будьте любимы. С праздником вас, с Международным женским днём!

**А.Н. Чернов,**  
глава сельского поселения Колывань.

Мне приятно поздравить сегодня прекрасную половину села Красноармейское и всего нашего района с женским днём **8 Марта**.

Милые женщины! Вы не просто заботливые мамы, любящие жёны и хранительницы семейного очага. Производственные коллективы и сельхозпредприятия по праву гордятся вашим трудолюбием, профессиональными и деловыми качествами.

Желаю вам оставаться успешными в быту и уверенными в себе. Продолжайте дарить окружающим доброту, улыбки и красоту. Будьте счастливы, любимы и прекрасны!

**В.П. Харитонов,**  
глава сельского поселения Красноармейское.

Женщины, дорогие, поздравляю всех нас с этим светлым праздником Весны! Желаю только одного: пусть каждый день будет для нас такими же лёгкими и радостными, как **8 Марта!**

Пусть во все остальные дни наши мужчины так же заботятся о нас, дарят цветы и подарки, готовят праздничный ужин, моют посуду, приглашают нас в кино и театр, а на работе выдают внеочередную премию!

Любимые, нежные, красивые, неповторимые... Будьте счастливы сегодня и всегда. С праздником!

**Н.М. Луканова,**  
глава сельского поселения Криволучье-Ивановка.

Дорогие, уважаемые женщины, неутомимые наши труженицы! Вы успеваете везде: и дома, и на работе. Вы внимательные жёны и заботливые мамы, любящие дочери и толковые специалисты с активной жизненной позицией. Вы сильны характером и добры сердцем. Благодаря вам разрешаются самые сложные конфликты, совершаются подвиги и, главное, продолжается жизнь на земле. Пусть этот замечательный весенний день наполнит ваши сердца радостью и счастьем. С праздником!

**С.В. Тимченко,**  
глава сельского поселения Куйбышевский.

По доброй традиции в **Международный женский день** мужчины снова преподнесут цветы своим мамам и жёнам, бабушкам и сёстрам, невестам и коллегам.

Милые женщины! Отложите в сторону все домашние дела и примите презенты и заслуженные комплименты в свой адрес. Пусть в вашей жизни чаще происходят счастливые совпадения, а планы сбываются просто потому, что они ваши. Профессиональных успехов, уважения партнёров, внимания друзей, любви близких, личного счастья. С праздником красоты и обаяния!

**А.В. Семёнов,**  
глава сельского поселения Ленинский.

Пусть праздничный день **8 Марта** будет лишь одним из многих дней в году, когда сбываются женские мечты и реализуются планы. Пусть родные и близкие люди как можно чаще дарят вам, милые женщины, тепло и окружают заботой.

Желаю успехов в работе и учёбе, житейской радости и вдохновения. Находите гармонию внутри себя и щедро делитесь этим богатством с милыми сердцу людьми. Будьте успешными и жизнерадостными, а наш дружный мужской коллектив поможет вам преодолеть любые сложности. От всей души с праздником!

**А.И. Быков,**  
глава сельского поселения Павловка.

От себя лично и от всех мужчин нашего поселения хочу поздравить женщин района с праздничным днём **8 Марта**. Загадочная женская душа не перестаёт удивлять сильную половину человечества своей щедростью, добротой, бесконечным пониманием и терпением. Мужчины отдадут должное женской образованности, энергичности и силе воли, преклоняются перед готовностью своих матерей и жён жертвовать всем ради спокойствия и благополучия родных и близких. Женщины с любовью и теплотой сохраняют народные традиции и духовные ценности. Желаю вам, героини весеннего торжества, чудесного настроения, солнечных дней и крепкого здоровья. Счастливого праздника!

**Н.П. Тятова,**  
и.о. главы сельского поселения Чапаевский.

Поздравляю женщин коллектива ООО «Александровское» с наступающим **8 Марта!**

Хочу отметить, что у нас удивительный коллектив: активный, слаженный, дружный, позитивный. За минувший год мы совместными усилиями многое успели сделать, добились немалых успехов. Накопленный опыт позволяет нам достойно трудиться на благо своего хозяйства и района в целом.

Пожелать хочу всем женщинам огромного счастья, мира в душе, гармонии в семьях, дружеских отношений внутри коллектива!

Пусть удача будет верной спутницей, а успех сопутствует в любом деле!

С уважением, **А.П. Беспалов,**  
конкурсный управляющий.

### Дорогие женщины!

От имени президиума Совета женщин муниципального района Красноармейский поздравляю вас с весенним праздником – **Международным женским днём!**

Сегодня женщины района вносят неоценимый вклад в развитие нашего общества.

Сложно представить современную политику, экономику, социальную сферу без деятельного участия в них наших женщин.

Высок профессиональный статус женщин и в нашем районе.

Наряду с этим именно вы, дорогие женщины, несёте в дом свет и теплоту, уверенность, надежду, уют и спокойствие.

Все вместе мы призваны бороться за более достойную жизнь, за будущее наших детей и внуков!

Дорогие женщины! Будьте же всегда милыми и очаровательными. Счастья вам, здоровья и оптимизма!

Пусть в ваших семьях царят согласие и любовь! Пусть будут здоровы и счастливы ваши близкие!

**Т.И. Харитонova,**  
председатель районного Совета женщин.

### С праздником вас, дорогие женщины!

#### Дорогие женщины-матери, сестры!

Примите самые искренние поздравления с праздником весны, нежности и любви **8 Марта!**

Сегодня трудно назвать хоть одну сферу деятельности, где бы не работали женщины, невозможно представить себе профессию без волшебных улыбок, заботливых рук и небезразличных женских сердец. Ваши звонкие голоса и добрые глаза реально меняют наше бытие к лучшему, наполняют жизнь новым содержанием. Земной поклон вам за добросовестный труд, понимание, сердечность, милосердие, которыми преисполнены ваши нежные души!

Пусть множится счастьем ваша жизнь, любите и будьте любимы! Здоровья вам, семейного уюта, благосостояния, хорошего настроения на долгие лета!

**С.Ю. Яковлева,**  
руководитель ГКУ СО «ГУСЗН Юго-Западного округа»  
управление по м.р. Красноармейский.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района поздравляет свой коллектив с **Международным женским днём!**

Желаем вам весеннего тепла и солнечного настроения, семейного счастья и жизненной радости, добра и достатка. Будьте всегда любимыми и счастливыми, улыбающимися и неповторимыми!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района поздравляет женский коллектив администрации сельского поселения Колывань.

Пусть этот прекрасный весенний день принесёт вам положительные эмоции, радость и счастливые улыбки. Будьте всегда счастливы и здоровы, пускай ваша работа всегда спорится, а дом будет полной чашей.

С 8 марта вас, дорогие!

### Дорогие коллеги, уважаемые женщины отрасли культуры, участницы самодеятельных коллективов!

От всей души поздравляю вас с международным женским днём! Желаю вам любви, теплоты близких сердец, душевного комфорта, семейного благополучия и искренности чувств, и, конечно же, здоровья, новых творческих достижений и глубокого уважения коллег!

Пусть приветливо светит вам весеннее солнце, и согревают весёлые улыбки окружающих вас людей!

С уважением, **И.А. Первозчикова,**  
руководитель управления культуры  
Красноармейского района.

От всей души поздравляю женщин нашего коллектива и всех женщин района с весенним праздником, **Международным женским днём 8 Марта**. Желаю вам интересной и спокойной работы, весеннего настроения, семейного благополучия, исполнения заветных желаний, домашнего уюта, тепла, мирного неба над головой!

С уважением, **В.К. Сорокин,**  
начальник отделения МВД России  
по Красноармейскому району.

## РЕГАЛИЯ

# Мария Марахтанова - женщина с тёплым и мудрым званием

Международный женский день 83-летняя жительница с.п. Ленинский Мария Егоровна Марахтанова встретит в окружении родных и близких людей. Три дочери и трое сыновей, шестеро внуков и двое правнуков непременно поздравят свою заботливую и любящую маму, бабушку и прабабушку с праздником. Кто-то заглянет в гости с букетом весенних мимоз, а кто-то просто позвонит и скажет: «С праздником тебя, дорогая и любимая наша! Здоровья тебе и радости душевной!»

Всевышний щедро награждал честную сельскую труженицу материнским и бабушкиным счастьем.

- Конечно, нелегко нам было с мужем детей на ноги поднимать, - призналась Мария Егоровна. - В Ленинский мы из-под Тольятти в 1960 году приехали. Так здесь и остались. Я в совхозе четверть века свинаркой проработала без выходных и проходовых. Трудилась на совесть, и по дому забот хватало. Чтобы ребяточку прокормить, пекла пироги, плюшки да блины три раза в неделю. Так вот друг за другом и выросли мои детки. Фёдор, Татьяна и Валентина сегодня в райцентре живут, Люба в Самаре, а Саша с Володей здесь, на Ленинском. К труду их с детства приучали.

Своим домочадцам Мария Егоровна – пример для подражания. Дочери и сыновья состоялись в жизни и как профессионалы своего дела, и как заботливые семьянины. Да и внуки – достойные преемники добрых традиций, заложенных старшим поколением. Внук Дмитрий Локтев – ветеран боевых действий, свой долг Родине в Чечне отдал. Внучка Татьяна Марахтанова – руководитель отдела продаж товаров и услуг ОСП Красноармейского почтамта. Внучка Надежда Петрушина – директор детского оздоровительного лагеря «Космос-2».

Об ударных буднях Марии Егоровны Марахтановой – ветерана труда и победителя соцсоревнований – напоминают Почётные грамоты эпохи максималистов и медаль «За трудовую доблесть». Но, пожалуй, самая ценная награда для сельчанки золотого возраста - орден «За материнскую доблесть». Почётную федеральную регалию ей торжественно вручили в 2011 году в сельском Доме культуры. На жизнь Мария Егоровна смотрит с оптимизмом. Её открытая улыбка выдаёт природную доброту и вселенскую мудрость, присущую женщинам с тёплым и мудрым званием мамы и бабушки.

**Е. Сметанина.**



## УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Открытое акционерное общество «Стикс», юридический адрес: 446110, Самарская область, город Чапаевск, ул. Орджоникидзе, 13 уведомляет вас о том, что по решению заседания совета директоров 8 апреля 2016 года в 11.00 часов будет проводиться годовое общее собрание акционеров по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский район, село Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 4. Время начала регистрации участников собрания - в 10.00. Время окончания регистрации участников собрания - 10.55.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчёта, годовой бухгалтерской отчётности, распределение прибыли и убытков (счетов прибыли и убытков) общества, а также распределение прибыли (в том числе объявление дивидендов) по результатам 2015 года.
  2. Утверждение аудитора.
  3. Избрание совета директоров общества.
  4. Избрание ревизионной комиссии общества.
- Акционерам при себе иметь паспорт, представителям предприятий - доверенность.  
Контактный телефон: (8-846-75) 2-13-80.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области информирует о предстоящем предоставлении следующего земельного участка:

- площадью 721 422 кв. м. в границах ПК «Вязовское», участок 36, для сельскохозяйственного использования, в аренду на 10 лет.  
Земельные участки подлежат образованию в соответствии со схемой расположения земельного участка. Со схемой расположения территории, имеющейся на бумажном носителе, ознакомиться можно по адресу: Самарская область, м.р. Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в администрацию муниципального района Красноармейский заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка / в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующим способом: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12. Приём заявлений оканчивается по истечении 30 дней со дня опубликования

**Е.А. Калинина,**  
и.о. руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

## СПОРТ

### Положение о проведении личного первенства по плаванию м.р. Красноармейский

- I. Цели и задачи:**  
- привлечение жителей района к занятиям физической культурой и спортом;  
- развитие и популяризация плавания в районе;  
- организация активного отдыха и здорового образа жизни;  
- сдача нормативов комплекса ГТО.
- II. Участники соревнований.**  
К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины Красноармейского района следующих возрастных категорий: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60 лет и старше.
- III. Руководство по проведению соревнований.**  
Общее руководство и организацию проведения соревнований осуществляет МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский», непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
- IV. Программа и сроки проведения соревнований.**  
Соревнования проводятся 12 марта 2016 года в бассейне «Фрегат» в селе Красноармейское. Приезд участников - до 10 часов. Начало соревнований: в 10.30 – женщины, в 11.00 – мужчины.  
Программа соревнований (стиль плавания, дистанция): кроль на груди, дистанция 50 метров - для всех возрастов мужчин; брасс, дистанция 50 метров - для всех возрастов женщин.  
Участники соревнований должны при себе иметь плавательный костюм, сланцы, полотенце, шапочку, паспорт и медицинскую справку.
- V. Финансирование.**  
Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, питание), несут командирующие организации. Оплату судейства, медперсонала осуществляет МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».
- VI. Заявки.**  
Заявки на участие в соревнованиях, заверенные руководителем организации и врачом, подаются в судейскую коллегию в день приезда. Предварительные заявки на участие необходимо подать в МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский» по телефону: 2-14-95 или в бассейн «Фрегат»: 2-17-81.
- VII. Подведение итогов и награждение.**  
Личное первенство определяется по наилучшему времени по каждой дистанции программы. Участники, занявшие 1,2,3 места, награждаются медалями и грамотами МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

**Е.Н. Безгин,**  
руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».



Поздравляем с юбилеем **Кенину Ольгу Николаевну!**  
Желаем тебе в твой юбилей  
Такой же милой оставаться,  
Любить свой дом и звать гостей,  
С друзьями лучшими встречаться,  
Пусть дети, внуки тебе несут  
Покой, любовь и вдохновенье,  
Пусть годы весело идут  
И прочь уносятся все сомненья!  
**Муж, дети, внуки.**

Филиал №15 ГУ СРО ФСС РФ  
поздравляет главного бухгалтера  
**Кенину Ольгу Николаевну**  
с юбилеем!

Вам сегодня исполнилось пятьдесят пять,  
Много слов хороших хотим Вам пожелать.  
Пусть жизнь будет яркой и полной надежды,  
Пусть смех будет чистым и добрым, как прежде.  
Удачи желаем в работе, в быту,  
Чтоб Вы никогда не теряли мечту.  
Будьте любимой, весёлой, счастливой.  
Желаем здоровья и жизни красивой!

Дорогую **Кенину Ольгу Николаевну**  
поздравляем с юбилеем!  
Наша сваха лучше всех,  
Просто мировая.  
Что б ни сделала - успех,  
Красавица такая!  
С днём рождения тебя,  
Сердечно поздравляем.  
Тонну счастья, две любви  
Искренне желаем.  
И здоровья паровоз, а вокруг  
букеты роз!

**Святля Цыбулины.**

Дорогого брата,  
племянника, дядю  
**Рожкова**  
**Анатолия Вениаминовича**  
поздравляем с 55-летним юбилеем!  
Пусть все мечты исполнятся,  
Пусть все желанья сбудутся,  
Пусть радости запомнятся,  
А горести забудутся.  
Здоровье будет крепкое,  
В делах всегда согласие,  
Любовь навеки верная –  
Без ссор и разногласия.  
Зарплата только вовремя,  
Стабильная, высокая

**Спутниковое ТВ**  
**Триколор, Телекарта**  
Тел.: 8-927-267-84-28.

Реклама

**МОНТАЖ НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ.**  
ТЕЛ.: 8-937-795-09-96.

Реклама

**ЦВЕТЫ К 8 МАРТА!!!**  
Большой выбор свежих и горшочных цветов.  
Действует система скидок.  
Доставка букетов.  
Ул. Кирова, 2 а.  
ТЕЛ.: 8-927-731-27-78.

Реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ.  
ТЕЛ.: 8-905-45-55-897.

Реклама

**САМАРСКАЯ ФАБРИКА ДВЕРЕЙ**

**ДВЕРИ** В НАЛИЧИИ

скидки до **40%**

ул. ЛЕНИНА, 99А  
ТЕЛ.: +7 (84639) 4-04-40

С ценами и местом проведения акции уточняйте по телефону

**ISORT.RU**

Реклама

**ТАКСИ «ПОЕХАЛИ».**  
ТЕЛ.: 8-937-208-21-38,  
8-927-757-11-44.

Пестравский инкубатор принимает заявки на цыплят, бройлеров, индюшат, корм.  
ТЕЛ.: 8-846-74-24-2-50, 8-909-329-23-41,  
8-927-798-14-25.

**КРОВЛЯ** региональная сеть

Милые дамы!  
Поздравляем вас с наступающим **8 Марта**

Металлочерепица  
Гибкая черепица

**8 937 074 36 36**  
**8 800 550 04 30**  
(Звонок наш счёт)

Профлист Забор  
Сайдинг Водосток

Реклама